组

存在州

四风.

问题单位

不作为、慢作为、乱作为,门好进、脸 好看、事难办 办证、审批效率低 推

诿扯皮、吃拿卡要 服务热线电话有 名无实,婚丧嫁娶大操大办等 四 风 问题进行监督。同时 ,市人大代 表要建好、管好、用好 代表之家 全面宣传中央、省委全面从严治党 的新思想、新要求,借助群众的 火 眼金睛 形成社会的监督合力。为 确保群众监督落到实处,该市设立 了群众举报信箱 ,在定州新闻网开 设了举报平台,鼓励群众通过手机 拍摄身边的 四风 问题并举报。对 于群众反映的问题 纪检部门将拉 出问题清单、责任清单、整改清单、

效果清单 追根溯源 ,一项一项地建

立台账,一件一件地解决整改。

本报讯(记者徐华)2月8日 在 定州市八届人大三次会议闭幕会 上,该市对在工作纪律、值班纪律、

公务用车管理等方面存在突出问题 的18个单位进行了曝光。会议秘

书处宣读了《纠正 四风 和作风纪 律专项整治监督倡议书》,号召该市

全体人大代表作为监督员 组织和 发动全市人民纠正 四风 问题。

该市倡议全市人民对党员干部

石家庄机场净空保护区范围扩大

禁止无人驾驶航空器在该区域飞行

本报讯(通讯员张毓 记 者刘清波)2月8日,石家庄市 政府发布关于石家庄机场净空 保护区的通告,进一步扩大石 家庄机场净空保护区的范围。

根据通告 石家庄机场净 空保护区范围为长远规划跑道 两侧各10公里,跑道端外各20 公里。即以跑道方向(南北)为 参考,西南至藁城区滹沱河新 区滨河生态园 ,西北至行唐县 安香乡东伏流村,东南至无极 县甄村乡甄村,东北至大沙河 与朔黄铁路交接连接处围合组

成的近似矩形的区域范围。

功率无绳电话 私自设置电台、 频率干扰器等无线发射设备 未 经许可的产生电磁干扰的工业、 医疗设备等。 机场净空保护区域同时被 确立为无人驾驶航空器禁飞区 域,任何机构、单位和个人严禁

从事下列活动:排放大量烟雾、

粉尘、火焰、废气等影响飞行安 全的物质 放飞影响飞行安全的

鸟类 升放无人驾驶的自由气球 和其他升空物体 焚烧产生大量

烟雾的农作物秸秆、垃圾等物

质 或者燃放烟花、焰火 使用大

在机场净空保护区内 禁止

在该区域内施放无人驾驶航空

器,违者依法予以严处。

2017年中国当代文学最新作品排行榜揭晓

报告文学《中国塞罕坝》榜上有名

本报讯(记者肖煜)日前, 由北京文学月刊社主办的 2017年中国当代文学最新作 品排行榜 揭晓 共有4类体裁 20部作品入选。其中,我省作 家李春雷的报告文学《中国塞

罕坝》榜上有名。 据悉 .该榜单自 1997年开 始评选 ,是目前国内举办时间 较长、影响力广泛的综合性文 学排行榜。本次评选分为中篇 文随笔4类体裁,每类体裁各 有5部作品上榜。李春雷的 《中国寒罕坝》以生动的笔触讲 述了塞罕坝林场建设者的感人 事迹,对牢记使命、艰苦创业、 绿色发展的塞罕坝精神进行了 生动描绘和热情讴歌 ,饱含深 情地呼唤民众持之以恒推进生 态文明建设,坚持绿色发展理 念 建设美丽中国。

小说、短篇小说、报告文学、散

第十四批国家 千人计划 青年项目名单公布

河北工业大学教授孟垂舟入选

本报讯(记者马利)2月9 2011年,赴美国普渡大学进行 日,第十四批国家 千人计划 青年项目、创业人才项目入选 人员名单公布。记者从河北工 业大学获悉,该校机械工程学 院孟垂舟教授入选 千人计划 青年项目。

据介绍,孟垂舟35岁,在 清华大学攻读博士学位期间, 开展碳纳米管和石墨烯功能新 材料开发及其在柔性全固态储 能器件、硅橡胶致动器和有机 热电器件等方向的应用研究。

级电容器和无线驱动型植入式 微型生医传感器的前沿性交叉 学科研究。至今,已发表SCI检 索学术论文14篇。现依托河北 工业大学机械工程学院、国家 创新方法与实施工具工程技术 研究中心及河北省机器人感知 与人机融合重点实验室,开展 机器人皮肤传感、人工肌肉和 体内机器人等面向医疗护理机 器人的前沿应用研究。

博士后科研工作,从事微型超

做时代新风的传播者、勤俭节约的倡 导者、社会新风的践行者、净化风俗的推动 者、城市的建设者,从我做起、从现在做 起、从小事做起,时时处处讲文明,持之以 恒除陋习, 齐心协力树新风 婚礼上, 小孔夫妇高声诵读他们的倡议,赢得在场人

们的热烈掌声。 市领导给做证婚人 ,个人不花钱还办得 风光 ,这婚礼 ,真值!这些天 ,不少亲友给小 孔夫妇打电话发微信 称赞他们做得好、说得 好,还有一些正在筹备结婚的年轻人到处打 听今后市里什么时候能再办这样的集体婚

礼他们也想报名参加。

节前用餐客人多,年夜饭预订也很火 爆,我们这段时间加大了对餐饮单位的检查 力度。 张彩欣介绍,勒泰中心包括庄里街 有132家餐饮单位,他们几乎每天都要来这

间、储物间 每一个环节他们都检查得特

这是一款来自澳大利亚的肥牛。 在配 菜间,配菜工一边将牛肉切片一边说。

请出示一下入境货物检验检疫证明, 张彩欣说。

奔向另外一家饭店。 我们希望每一家都没

山

国务院办公厅督查组来我省督查保障农民工工资支付工作

确保农民工拿到工资高高兴兴回家过年

本报讯 (记者邢杰冉) 从近日召 开的全省做好春节前保障农民工工资 支付工作电视电话会议上获悉,1月22 日至26日,国务院办公厅督查组来我 省督查保障农民工工资支付工作,并 针对河北的区位特点和工作现状,提 出做好春节前治欠保支工作的意见, 要求确保农民工拿到工资高高兴兴回 家过年

国务院办公厅督查组对我省工作 给予充分肯定,指出我省各级保障农 民工工资支付工作领导小组组织领导 有力,多部门联合执法和行业归口管 理机制效果明显。及时出台了《河北 省保障农民工工资支付工作考核办 法》, 并组织市级政府全面督查考核。 大力整治工程项目特别是政府投资项 目欠薪问题,在房屋建筑和市政工程 建设领域实行工资预储金制度,加大

严厉惩治欠薪违法行为

- 我省在全国率先由省委督查室、省政府督查室牵头开展专项督查,取得明显效果 ● 共审理拒不支付劳动报酬涉嫌犯罪案件136件,审结126件,追责
- 向社会公开曝光16家存在严重欠薪行为的企业并列入黑名单。 评定出50家守法诚信企业向社会公布

建立"三金、三机制、一入罪"制度体系

以工资预储金、工资保证金、应急周转金,突发事件应急 处置机制、行政执法与刑事司法联动机制、失信企业联合 惩戒机制,拒不支付劳动报酬罪为主要内容

政府投资项目欠债、欠薪清理力度, 欠薪案件得到及时有效解决。

在严厉惩治欠薪违法行为方面, 我省在全国率先由省委督查室、省政 府督查室牵头开展专项督查,取得明 显效果。加强行政执法与刑事司法联 守法诚信企业向社会公布。

动,共审理拒不支付劳动报酬涉嫌犯 罪案件136件,审结126件,追责涉案 人 141 人。加强欠薪惩戒和守信激励, 向社会公开曝光16家存在严重欠薪行 为的企业并列入黑名单,评定出50家

规解决到位,农民工全部拿到了应得 报酬。 国务院办公厅督查组针对我省情 况提出要切实做好春节前治欠保支工 作,严密防范群体性突发事件,同时

《河北省民办学校分类登记实施办法》出台

我省义务教育阶段禁设营利性民办学校

权威发布

本报讯(记者马利)记者从省教育 厅获悉,为推动民办教育分类管理、规 范民办学校分类登记,促进民办教育 健康发展,省教育厅、省人力资源和社 会保障厅等部门日前研究制定了《河 北省民办学校分类登记实施办法》,规 定民办学校分为非营利性民办学校和 营利性民办学校,由举办者自主选择 但是不得设立实施义务教育的营利性 民办学校。

非营利性民办学校不得转为 营利性

根据办法,选择为非营利性民办 学校的 按照事业单位法人或民办非 企业单位法人进行登记管理 选择为 营利性民办学校的 按照企业法人进 行登记管理。正式批准设立的非营利 性民办学校 符合《事业单位登记管理 暂行条例》规定的 到事业单位登记管 理机关登记为事业单位 :符合《民办非 企业单位登记管理暂行条例》规定的, 到民政部门登记为民办非企业单位。

办法明确,民办学校法人属性-经确定 应保持稳定。选择为非营利 性民办学校的 ,不得再转为营利性民

省科技馆邀您

米品 科普入餐

本报讯(记者张怀琛 通讯员王晨)新 春将临,即日起至3月3日,省科技馆为广

办学校 选择为营利性民办学校的 油 举办者提出申请,可以转为非营利性 民办学校,并重新进行法人登记;非营 利性民办高等学校和由省级教育、人 力资源和社会保障部门审批的其他非 营利性民办学校,由省级事业单位登 记管理机关或民政部门办理登记。民 办本科高等学校办学许可证上除名称 变更须经教育部审批外 ,其他事项变 更由省人民政府核准。

现有民办学校过渡期限为五年

办法指出,我省对现有民办学

校,依法设置五年过渡期,到2022 年9月1日前,全部实现分类管理和 登记。过渡期内,除实施义务教育的 民办学校外,通过政策引导,由举办 者自主选择登记为非营利性民办学校 或营利性民办学校。在现有民办学校 做出分类选择前,仍按原法人登记进

现有民办学校选择为非营利性民 办学校的,到相应的事业单位登记管 理机关或民政部门重新进行登记;选 择登记为营利性民办学校的,应当进 行财务清算,按职责权限由省级以下

确土地、校舍、办学积累等财产的权 属并缴纳相关税费,办理新的办学许 可证,到相应的工商行政管理部门重 新登记,继续办学。 办法规定,义务教育和非义务

人民政府有关部门和相关机构依法明

我省在强化源头治理、着力构建长

效机制方面,建立了以工资预储金、工

资保证金、应急周转金,突发事件应急

处置机制、行政执法与刑事司法联动机

制、失信企业联合惩戒机制, 拒不支付

劳动报酬罪为主要内容的 三金、三机

制、一入罪 制度体系 推动治理欠薪进

时妥善办结。国务院办公厅督查组通

过召开座谈会、审核台账、约谈当事

人、电话抽查农民工等方式,对5起案

件进行督查核实,所有案件均依法依

另外,我省还做到了重点案件及

入制度化、规范化轨道。

进一步完善长效机制。

教育一体办学的现有民办学校,应 选择登记为非营利性民办学校。如 非义务教育阶段选择营利,应对学 校进行合理拆分,分别按营利性民 办学校和非营利性民办学校重新办 理办学许可证后,再按规定进行法 人登记。

规定的专业,均须参加我省音乐类专

业统考并合格;报考对舞蹈专项技能

我省高招音乐类和舞蹈类专业统考合格分数线划定

本报讯(记者马利)记者从省教育 考试院获悉 ,2018年我省普通高等学 校招生音乐类(分声乐和器乐)和舞蹈 类专业统考工作已全部结束 ,考试成 绩2月9日12时公布, 音乐类专业考生 可登录河北经贸大学学生信息网(网 址 http://zhaosheng.heuet.edu.cn),舞 蹈类专业考生可登录河北大学本科招生 信息网(网址:http://zhaoban.hbu.cn) 查询统考成绩。

省教育考试院相关负责人介绍,

根据教育部有关规定,结合我省普通 高等学校音乐类和舞蹈类专业考生考 试情况和招生实际,确定了音乐类和 舞蹈类专业统考合格分数线:普通高 等学校招生音乐类专业统考声乐合格 分数线为115分,器乐合格分数线为 110分。舞蹈类专业统考合格分数线 为100分。

根据教育部的有关规定,考生 报考对声乐、器乐专项技能有专业考 有专业考核要求且符合教育部艺术类 专业设置规定的专业,均须参加我省 舞蹈类专业统考并合格。 省教育考 试院提醒广大考生注意,我省普通高 等学校招生音乐类和舞蹈类专业统考 合格分数线是对音乐类和舞蹈类专业 老生的最低要求 既不是音乐类 舞 蹈类专业录取控制线,也不是院校提

核要求且符合教育部艺术类专业设置

档分数线。



校园 庙会 喜 迎 新 春

2018年春节将 至 ,全省各地纷纷开 展各种活动 喜迎新 春佳节。图为近日, 沧州市第二幼儿园 开展校园 庙会 传 统文化体验活动 .让 孩子们在快乐中了 解传统迎春年俗。

记 者 杜柏桦 通讯员 傅新春摄

大青少年精心 烹制 了丰富多彩的 科普 大餐 陪孩子们快乐过寒假、科普庆佳节。 这里既有春节特别策划《二十四节气 的故事》和《奇遇 超级蓝血月全食》,也有

天文科普看片会《星空音乐会》、科普剧《智 破巫婆记》、特效电影《阿拉斯加》、科学实 验《好玩儿的泡泡》等。此外,馆内新设的 风世界 小小建筑师 创意空间 三个子 展区也将正式与公众见面 将使孩子们在 轻松愉悦的氛围中感受科学魅力。 据悉 活动期间 省科技馆将于2月15

日(除夕)至2月17日(正月初二)闭馆2月 18日(正月初三)起恢复正常开馆。具体活 动以当天实际安排为准。

秦皇岛着力打造全域全季旅游新格局

(上接第一版)24小时监控、受理、处置、反馈 投诉问题,不让一位游客在秦皇岛 受委 屈 旅游服务环境持续优化。

由 41.2 作为旅发大会的一大亮点 公里的百年老铁路改造而成的山海旅游铁 路建成通车,加上75公里的长城旅游公路 和78公里的山海旅游通道,秦皇岛旅游进 入了由城入乡、由海进山的新时代。

路通了,山与海连起来了,秦皇岛全域 全季旅游的步伐随之加快。1月2日,第二 届 秦皇岛之冬旅游文化季 启动仪式在祖 山脚下的天女小镇隆重举行。为期3个月 的欢乐冰雪、迎春年俗、健康养生三大系列 12 项主题活动 ,将让游客和市民玩冰滑雪 嗨翻天 。

2月1日下午,记者来到海港区石门寨 镇老君顶景区 ,雪圈、冰球、攀冰、冰车等项 目场地上,游客们兴致勃勃。老君顶旅游开 发有限公司总经理房继臣介绍 2017年 老 君顶景区投资6000多万元改造基础设施, 景区项目全部上档升级。进入冬季以来 ,景 区又投资800多万元,扩建冰雪场地,兴建 国际标准滑冰场,冰雪项目由原来的12项 增加到38项。游客既可以体验滑雪滑冰的 乐趣,又可以观赏到冰上速滑、冰壶、攀冰等 精彩赛事。春节前后,还可享受到乡村过大 年、挂红灯、看大戏等民俗乐趣。

白天玩冰滑雪 嗨翻天 ,晚上悠哉乐哉 泡温泉。1月12日晚上,记者在渔岛景区菲 奢尔海景温泉馆采访时 来自唐山的董先生 正悠闲地 躺 在死海体验池中泡着温泉。 以前都是暑期才来秦皇岛 ,到北戴河海滨 游游泳、吃点儿海鲜就回去了。现在不一样 了,白天玩累了,晚上泡泡温泉,别提多美

渔岛景区位于中国最美八大海岸之一 的黄金海岸中部 温泉资源丰富。菲奢尔海 景温泉项目总投资3亿元,占地3万平方米, 2016年12月18日正式营业。景区接待部 经理潘超从事旅游工作十几年 过去暑期一 过,就没事干了。自从到了渔岛景区工作, 一年下来就没有闲着的时候。目前客房入 住率可以达到70%。客人以北京、天津、唐山 的为主。到了春节的时候 需要提前预约才 能订到房间。潘超说,温泉项目不但使渔 岛景区变成了全季旅游的景区,还解决了 350名员工的冬季就业问题。

通过组织开展丰富多彩的冬季特色旅 游文化活动,充分发掘了秦皇岛冬季旅游资 源优势 推动 旅游+文化 旅游+体育 旅 游+康养 旅游+商贸 融合发展 有效增加 了淡季旅游产品供给,有助于培育冬季旅游 文化品牌,打造全域全季旅游新业态、新格 局 加快秦皇岛旅游产业转型升级。

(上接第一版)而一些身边同龄人的经历让他 烦忧 本来是甜蜜的事 但因为高昂的结婚费 用,许多人的婚事变成了烦心事。

结婚 是 执子之手 ,与子偕老 ,可有 些地方演变成了 交易 。 小孔说 ,仅彩礼一 项动辄十万八万,再算上车子、房子,简直就 是 儿子娶个妻 爹娘扒层皮。

他还听说 ,有些地方的彩礼标准流行 万 紫千红一片绿 一动不动 等说法。万紫 指 一万张5元,千红就是一千张100元,一片 绿 就是至少六百张的50元。一动不动 指的 是一辆车、一套房。

显然,刹歪风,治陋习,是像小孔这样的

新人们内心的期盼。

小孔家所在的县西村有 红白理事会 明确彩礼标准不超3万元。这让小孔长舒了 一口气。王慧一家通情达理,既然有标准, 咱要遵守。

因生意忙,两人将婚礼时间一推再推。 恰在此时,他们看到市里要举办集体汉式婚 礼的消息 ,于是欣然报了名。

想到社会上天价彩礼等不良风气 ,我想 借机会发个倡议。小孔字斟句酌熬了一夜写 了份倡议书, 主办方不仅赞许, 还让他当场诵 的兴奋,难以形容!

读,我觉得做了一件很有价值的事儿,内心

年货市场的 舌尖保安

(上接第一版)

腊肉腊肠这类食品,要特别注意亚硝 酸盐这一项。老魏发现,检验检测报告中显 示 ,亚硝酸盐 未检出 。国家规定腊肉腊肠 这类食品可以使用亚硝酸盐,但是每公斤食 品亚硝酸盐含量要在20微克以下。这说明 他家的腊肠没有使用亚硝酸盐。

做生意要讲良心,尤其是食品,不能 害人,马虎不得。 蒋世华说得很诚恳。 国际博览中心的这个年货市场已经开办

三年了,严把食品安全关是承办方的第一要 务。 食品安全,关系到老百姓的生活质 量、生命安全。我们对食品经营户的要求也 是层层把关,严防不合格产品流入市场。 承办方端正文化传播有限公司总经理赵振 宙说。 年味渐浓,除了年货市场、各大超市,

是一年比一年严格,对进驻年货市场的商户

餐饮业也是食品监管的重要领域。石家庄市 当前正在开展食品药品安全领域风险集中排 查整治 百日行动 ,通过开展重点区域、 重点品种的监督检查,努力守护人民群众 舌尖上的安全 。

下午4时30分,石家庄市长安区市场监 督管理局中山所所长张彩欣带领两名同事走 进勒泰中心一家火锅店。

里抽检,及时发现安全隐患。 在这家火锅店的后厨,洗碗间、配菜

检查完毕,没有发现任何问题,他们又

有问题。 张彩欣笑着说。